СООБЩЕНИЕ

о проведении годового заседания общего собрания акционеров 

Акционерного общества «Кировский ордена Отечественной войны I степени комбинат искусственных кож» 
Уважаемые акционеры!

Акционерное общество «Кировский ордена Отечественной войны I степени комбинат искусственных кож», далее – АО «Искож», Местонахождение общества: 610020, Российская Федерация, г. Киров, ул. К. Маркса, д. 4. ОГРН 1024301308976, настоящим сообщает о проведении годового заседания общего собрание акционеров (далее также Собрание)
Способ принятия решений Собранием: заседание общего собрания акционеров, голосование на котором совмещается с заочным голосованием.
Дата и время проведения заседания: 20 июня 2025 года 14. часов 00 минут.

Место проведения заседания и почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 610020, Российская Федерация, Кировская область, город Киров, улица Карла Маркса, дом 4.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров – 27 мая 2025 г: 27 мая 2025 г.

Время начала регистрации лиц, принимающих участие в заседании: 12 часов 00 минут.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 17 июня 2025 года.
Адрес электронной почты, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: не применимо.

Способ подписания бюллетеней для голосования: бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений на годовом заседании общего собрания акционеров, или его представителем собственноручной подписью. 

Электронные (технические средства) для заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме и/или дистанционного участия в заседании: не предусмотрено.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня заседания общего собрания акционеров: владельцы обыкновенных именных акций (государственный регистрационный номер 1-03-10273-Е) имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового заседания общего собрания акционеров АО «Искож».

Повестка дня заседания общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета за 2024 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности за 2024 год.

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) общества по результатам 2024 года.

4. Избрание членов Совета директоров.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии.

6. О назначении аудиторской организации общества.

7. Одобрение сделки по покупке жилого дома по адресу: Российская Федерация, Кировская область, муниципальный район Слободской, сельское поселение Шиховское, деревня Бабичи, улица Ягодная, дом 9, кадастровый номер 43:30:420213:2099, решение об одобрении которой в соответствии с Уставом Общества принимается на заседании общего собрания акционеров.

8. Одобрение сделки по продаже жилого дома по адресу: Российская Федерация, Кировская область, муниципальный район Слободской, сельское поселение Шиховское, деревня Бабичи, улица Ягодная, дом 9, кадастровый номер 43:30:420213:2099, решение об одобрении которой в соответствии с Уставом Общества принимается на заседании общего собрания акционеров.
9. Одобрение сделки по покупке Железнодорожного пути от стрелочного перевода №203, протяженностью 132 п.м. кадастровый номер 43:40:000203:405, Железнодорожного пути от стрелочного перевода №204, протяженностью 150 п.м. кадастровый номер 43:40:000203:428, железнодорожного пути протяженность 495 п.м. кадастровый номер 43:40:000203:504, решение об одобрении которой в соответствии с Уставом Общества принимается на заседании общего собрания акционеров.

Бюллетени для голосования вручаются под роспись каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в заседании общего собрания акционеров, по месту нахождения Общества с 27 мая 2025 года до даты проведения заседания общего собрания акционеров.

В случае, если акционер не может прибыть в Общество для получения бюллетеня для голосования на заседании общего собрания акционеров, он может направить информацию (заявление) об этом в Общество посредством почтовой или телеграфной связи. При получении такой информации Общество направляет указанному акционеру бюллетени для голосования на заседании общего собрания акционеров простым почтовым отправлением на адрес, указанный в реестре акционеров или в виде электронного сообщения по адресу электронной почты соответствующего лица, указанной в реестре акционеров Общества.

Акционеры вправе подать в Общество посредством почтовой или телеграфной связи заявление о том, чтобы бюллетени для голосования на всех общих собраниях акционеров направлялись им почтовыми отправлениями. При получении такого заявления Общество направляет подавшему заявление акционеру бюллетени для голосования на всех последующих собраниях акционеров простым почтовым отправлением на адрес, указанный в реестре акционеров или в виде электронного сообщения по адресу электронной почты соответствующего лица, указанной в реестре акционеров Общества.

При указании акционером у регистратора в своей анкете адреса электронной почты бюллетени направляются в виде электронного сообщения по адресу электронной почты соответствующего лица, указанной в реестре акционеров Общества.

Бюллетени для голосования так же направляются акционерам путем размещения на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.iskoj.ru.
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заседания общего собрания акционеров, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться: ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового заседания общего собрания акционеров можно в течение 20 дней до окончания приема бюллетеней в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (время московское) по адресу: г. Киров, ул. Карла Маркса, д. 4, здание проходной. 
Для участия в заседании участнику годового заседания общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – доверенность на право участия в заседании общего собрания акционеров, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Сообщаем о необходимости своевременного предоставления акционерами, зарегистрированными в реестре акционеров общества, информации об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, регистратору общества - АО «Сервис-Реестр» ОГРН 1028601354055.

В соответствии со ст. 52.1. Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ (ред. от 30.11.2024) «Об акционерных обществах» АО «Искож» предупреждает акционеров о возможности приостановления направления бюллетеней для голосования по почтовому адресу, акционера, указанному в реестре акционеров общества, если направленные бюллетени возвращаются в общество. Акционеры вправе в любое время направить регистратору общества актуальную информацию о почтовом адресе акционера для направления бюллетеней в соответствии с уставом общества.
Справки по вопросам проведения годового заседания общего собрания акционеров АО «Искож» можно получить по телефону 8 (8332) 36-49-68.

Совет директоров АО «Искож»
